

校園工程安全一起來—給蓬萊親師生的一封信

親愛的家長、師長與同學們好：

感謝大家長期以來對於蓬萊國小的支持與肯定，為提供師生更優質的學習環境，本校今年暑假7月8日起，開始進行本校崇望樓外牆暨教室整修工程，針對崇望樓陽台因漏水、白華掉漆、磁磚脫落等問題做全面性處理，目前磁磚打除工程、防水、水泥上光已經完成，正在貼新磁磚，全部工程預計於10月中竣工。

因應開學後工程之進行，本校訂定開學未完工之應對措施說明如下：

- 寧夏門、太原門上放學路線，不受影響，師生刷卡機仍可正常使用。
- 崇望樓往體育館間連通道設置圍籬，以隔離施工區域。
- 崇望樓科任教室陽台、窗戶已貼上請勿開啟標示，避免誤入施工區或粉塵、噪音影響教學。
- 因施工期間，操場、特色遊具封閉，盡量以體育館、風雨操場或中庭等位置替代。
- 開學前針對直接影響的各科任教室、走廊，進行清潔。

學校均在施工區域周圍設立適當的警示標誌和阻隔，並嚴格遵守職業安全衛生相關規定，以確保師生及民眾的安全。我們會利用各項會議、學生集會、學校日等活動進行宣導，並藉此機會教育學生增進人身安全與環境安全的知識與行動力。我們將全力以赴，確保開學後的教學活動能夠安全、順利地進行。若您有任何疑問或建議，請隨時聯繫總務處陳主任（2556-9835#500），感謝大家的體諒與配合。

敬祝 健康平安 諸事順心

臺北市大同區蓬萊國民小學 敬上

